

Az ötödik Bornapok Magyarkanizsán

– *Mottója: Az élet túl rövid ahhoz, hogy rossz bort igyál!* –

Az elmúlt hétvégén – pénteken és szombaton – került megszervezésre a már helyi gasztronómiai rendezvénynek számító Borfesztivál. A városháza előtti kisparkban felállított faházikókban helyi, azaz vajdasági bortermelők várták az érdeklődőket, összesen hat borászat hozta el termékét, de bemutatkozott a szekszárdi Tiszteletes Borpince és a Fekete Borpince is kiváló boraikkal, valamint idén először egy-egy standon pálinka és az újdonságnak számító Farkas Sörmanufaktúra is megjelent.

A borászokat Fejlesztő Róbert köszöntötte, néhány szóban megemlítve, hogy az önkormányzat is felfigyelt erre az eseményre és támogatásával biztosítja a jövőben is az effajta rendezvényeket. Idén már több kísézőprogram is volt, azaz a borkóstoló mellett bográcsban főtt ételeket és rostélyosokat is kínáltak a szervezők, amellet mindkét napon élőzene mellett szórakozhattak a Borfesztivál látogatói. Pénteken a Homokóra együttes néhány tagja muzsikált, szombaton pedig a Tisza menti tamburazenekar tette hangulatossá a rendezvényt.

Sagmeister Ernő, a Nagy – Sagmeister Borászat egyik tulajdonosa elmondta, fontosnak tartja azt, hogy bemutatkozzanak, megmutathassák, megkóstoltathassák termékeiket, mert a bor mindig is társasági ital volt, amely jókedvre derítette az embereket. Így van ez most is, s e Borfesztivál célja is az volt hogy jól érezze magát mindenki, aki ellátogatott ezen a hétvégén ide. Talán a helybeliek is rájönnek majd, hogy érdemes itt élni, s kicsit pozitívabban fognak majd gondolkodni.

Találó jelmondatot adtak idén a szervezők az eseménynek: Az élet túl rövid ahhoz, hogy rossz bort igyál! Való igaz a mondás, mert az évszázadok során a bort nemcsak élvezeti cikként tartották számon, hanem orvosságként is. Sokáig alapvető ételismiszernek számított, szomjúság csillapítására vízzel hígítva fogyasztották. A bor már a Bibliában is említve van, egyesek szerint Noé atyánk unalmában találta ki a bort. Ha így igaz a fáma, akkor valóban jól cselekedett! E sorok írója is nagy kedvelője a hegy levének, az idei (meg a korábbi) borkóstolón is a bécstopolyai Brindza Borászat vörösborra nyerte el a tetszését legjobban!

AK

Fotók: Puskás Károly